## Credito Valtellinese

## **COMUNICATO STAMPA**

## FINALIZZATO L'ACQUISTO DEL 100% DEL CAPITALE SOCIALE DI CLARIS FACTOR S.P.A

Sondrio, 29 giugno 2018 – Si rende noto che, a seguito dell'autorizzazione rilasciata dalla Banca d'Italia in data 28 giugno 2018 ai sensi dell'art. dell'art. 110 TUB e del Titolo II, Capitolo 1, delle Disposizioni di Vigilanza per gli intermediari finanziari (Circolare n. 288 del 3 aprile 2015 e successive modifiche), in data odierna Creval ha perfezionato l'acquisizione, già annunciata al mercato in data 7 giugno 2018, del 100% del capitale sociale di Claris Factor S.p.A. ("Claris Factor") detenuto da Veneto Banca S.p.A. in Liquidazione Coatta Amministrativa ("VB in Ica" o semplicemente "VB"), a fronte di un corrispettivo pari a 5 milioni di euro.

Claris Factor, costituita nel 1990, iscritta all'Albo Unico degli intermediari finanziari dal 2015, ha sede in Montebelluna (TV). La società svolge l'attività di factoring tramite canale diretto. Nel corso del 2017 Claris Factor ha sviluppato un turnover pari a circa 890 milioni di euro, prevalentemente concentrato in Lombardia, Veneto e Lazio.

L'acquisizione di Claris Factor consentirà a Creval di realizzare più rapidamente e incisivamente i target di sviluppo dell'operatività del factoring. In proposito, si prevede la fusione, nei tempi tecnici più rapidi possibili, tra Claris Factor e Creval PiùFactor S.p.A., società del Gruppo Creval specializzata nel settore del factoring.

In data odierna si è altresì tenuta l'Assemblea ordinaria di Claris Factor, che ha nominato i nuovi organi statutari. Il Consiglio di Amministrazione risulta costituito dai Signori Saverio Continella (Presidente), Antonio Bianchin (Vice Presidente), Ugo Colombo, Vittorio Pellegatta e Roberto Tarricone e il Collegio Sindacale risulta costituito dai Signori Antonio Bartolomeo Della Mano (Presidente), Edoardo Della Cagnoletta e Marco Bormetti, Sindaci effettivi.

Nell'operazione Creval è stata assistito da Deloitte Corporate Finance, in qualità di *advisor* finanziario, dallo Studio Legale Galbiati, Sacchi e Associati, per gli aspetti legali, e da Kpmg per la *due diligence*.



## **COMUNICATO STAMPA**

Contatti societari

Investor relations Telefono + 39 02 80637471 Email: <u>investorrelations@creval.it</u> Media relations Telefono +39 02 80637403 Email: mediarelations@creval.it

Comin & Partners Lelio Alfonso Telefono +39 334 605 4090

Email: <a href="mailto:lelio.alfonso@cominandpartners.com">lelio.alfonso@cominandpartners.com</a>